

ВЛАДА НЕ СМАЊУЈЕ ТРОШКОВЕ ЗА СЕРВИСИРАЊЕ ВОЗИЛА И ГОРИВО

Министри на одржавање возног парка троше 2,7 милиона еура

Министарство унутрашњих послова, којим руководи Мевлудин Нухоџић, за одржавање возног парка потрошиће 689.501 еуро, од чега ће највећи дио отићи на сервис возила и то 357.501 еуро, а ауто-дјелове 250.000

Министарства и генерални секретаријат Владе током ове године потрошиће чак 2.730.900 еура за одржавање и гориво службених аутомобила. Иако Влада константно тврди како новца у буџету фали, изгледа да се на возни парк, ипак, не штеди. Генерални секретаријат Владе, министарстава и дио управа у оквиру њих (Управа полиције, Фитосанитарна, Ветеринарска, Пореска) располажу са преко 1.100 службених возила, али о томе не постоји званичан државни регистар. Број аутомобила који су дати на коришћење другим државним органима, тијелима, локалним самоуправама, сигурно је вишеструко већи. Иако је по Закону о државној имовини регистар државне имовине требало да буде готов до краја 2014. године, то до данас није учињено, па грађани немају информацију ко о њиховом трошку вози државна возила.

Према ранијим подацима државне институције у Црној Гори располажу са 3.721

службеним аутомобилом, при чему 755 на регистарској табlici не садржи скраћеницу ЦГ или МН.

Министарство унутрашњих послова, којим руководи Мевлудин Нухоџић, за одржавање возног парка потрошиће 689.501 еуро, од чега ће највећи дио отићи на сервис возила и то 357.501 еуро, а ауто-дјелове 250.000.

Министарство одбране Предрага Бошковића највећи издатак ће имати за гориво и то 325.000 еура, а укупно њихов возни парк ће грађане коштати 520.000 еура.

Министарство пољопривреде и руралног развоја, којим руководи Милутин Симовић, за свој и возни парк институција под његовом ингеренцијом искешираће 493.470 еура.

Министарство финансија, којим управља Дарко Радуловић, за одржавање возног парка имаће издатак од 399.203 еура, ресор вањских послова (Срђан Дармановић) – 34.692, правде (Зоран Пажин) – 112.000, здравља (Кенан Храповић) – 40.750, културе (Александар Богдановић) – 76.500, науке (Сања Дамјановић) – 11.525, људска и мањинска права (Мехмед Зенка) – 6.770, спорта (Никола Јановић) – 26.000, економије (Драгица Секулић) – 39.000, јавне управе (Сузана Прибловић) – 26.600, просвјете (Дамир Шеховић) – 20.000, рада и социјалног старања (Кемал Пуришић) 3.000, одрживог развоја и туризма (Павле Радуловић) – 39.939 и сао-



Државни четвороточнаши браћаја и поморства (Осман Нурковић) 77.000.

Министарство европских послова, које од јуче нема министра, за одржавање возног парка потрошиће 7.950 еура.

Министарства су током протекле године наводне штеђе и стезања каниша купила око 100 аутомобила и машина, за шта је потрошено

преко 2,6 милиона еура. Најскупље су плаћена три „мерцедеса“ за премијера Душка Марковића и то око 66.000 еура по комаду, а за тај износ је чак 45 породица годину могло да прима социјалну помоћ од 120 еура или 550 породица за мјесец у истом износу. Уколико упоредимо радничка примања, онда би 11 запослених са просјечном зарадом од

500 еура морало да да годишњи приход за једног „мерцедеса“ који је на располагању премијеру.

За „мерцедес“ вриједан 56.508 еура, чију је куповину одобрила министарка економије Драгица Секулић, социјалу је годину могло добити 39 породица или 10 радника просјечну зарату у држави.

М.С.

„Мерцедеси“ коштају 35.000

Генерални секретаријат Владе Црне Горе за одржавање возила и гориво потрошиће 107.000 еура.

Како се наводи у њиховом плану јавних набавки, за гориво ће из буџета отићи 60.000, гуме 12.000, док ће се за одржавање службених возила „мерцедес“ искеширати до 35.000 еура.

УСТАНОВЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ПОЧЕЛЕ СА ПОШТОВАЊЕМ ЗАКОНА

Завод за социјалну и дјечју заштиту је, за кратко вријеме, издао више од 40 лиценци стручним радницима из центара и установа социјалне и дјечје заштите, а лиценца за рад стручног радника обнавља се у року од шест година. То је саопштио директор Завода за социјалну и дјечју заштиту Драго Спаић, на округлом столу „Стандардизација и лиценцирање социјалних група“, који је организовала црногорска ИРИС мрежа, у оквиру пројекта „ИРИС умРЕЖАвање/Цивилно друштво за заштиту корисника у систему управљања миграцијама“, који финансира Европска комисија, кроз програм намијењен цивилном друштву.

Спаић је казао да је Завод за кратко вријеме издао више од 40 лиценци стручним радницима из центара и установа социјалне и дјечје заштите и акредитовао шест програма обуке за стручне раднике.

– Сматрамо да имамо довољно капацитета, знања и искуства и оно што очекујемо у наредном периоду је да имамо акредитоване програме у Црној Гори. Сврха свега овога је да утврдимо стандарде за рад у социјалној и дјечјој заштити и подигнемо стандард и стручност стручних радника који се баве овом изузетно осјетљивом проблематиком –

Завод издао више од 40 лиценци



оцијенио је Спаић.

Лиценца за рад стручног радника, како је појаснио, обнавља се у року од шест година.

– Од те прве лиценце коју добије, стручни радник дужан је да у року од шест година прикупи бодове да би обновио лиценцу – навео је Спаић.

Директор Директората за социјалну и дјечју заштиту у Министарству рада и социјалног старања Горан Кушевија подсјетио је да су створени за-

конски и подзаконски услови за развој сервиса социјалне и дјечје заштите.

– Држава је доста урадила када је у питању развијање установа и сервиса, како на локалном, тако и на централном нивоу социјалне и дјечје заштите и на томе сигурно нећемо стати. Морамо да развијамо још велики број услуга и да стварамо здрав амбијент, приступачан свим грађанима – рекао је Кушевија.

М.С.

У НИКШИЋКОМ ИПЦ „ТЕХНОПОЛИС“ ПРЕДСТАВЉЕН ПРОЈЕКАТ „ШАНСА ЗА ПОСАО“

Кредитима до запослења

Представници Инвестиционо-развојног фонда (ИРФ), Завода за запошљавање и Општине Никшић јуче су у ИПЦ „Технополис“ представили пројекат „Шанса за посао“, намијењен свима који желе да започну сопствени бизнис. ИРФ планира да у овој години иновирањем постојећих кредитних линија привреду Црне Горе подржи са најмање 140 милиона еура. Новац ће, уз бројне повољности и стимулансе, рекао је директор ИРФ-а Зоран Вукчевић, бити усмјерен кроз директне кредитне аранжмане и посредством пословних банака, а подржаће развој предузетни-

штва, постојећа микро, мала, средња и велика предузећа, те „грин филд“ инвестиције и инфраструктурне, еколошке и пројекте из области енергетике и енергетске ефикасности. Максималан износ кредита је пет милиона, каматне стопе ће се кретати од 0 до 4,5 процента, период отплате је до 12 година уз грејс период од четири године. На подручју Никшића, истакао је Вукчевић, ИРФ је од оснивања финансирао пројекте у вриједности од 55,5 милиона еура, од чега 25,1 милион у последње двије године. Стопа незапослености у граду под Требјесом, рекао је директор Завода

за запошљавање Суљо Мустафић, испод је државног нивоа, али охрабрује то што су послодавци за мјесец и по ове године огласили више од 130 слободних радних мјеста.

– Нова радна мјеста у Никшићу можемо отварати у области пољопривреде, туризма, социјалних и других услуга. Потенцијал видимо у производњи хране, лековитог биља, дрвопреради и енергетици, за шта могућност ствара географски положај града – рекао је Мустафић.

На евиденцији никшићког бироа, истакао је он, тренутно је 4.868 незапослених од чега су више од половине жене, а од укупног броја незапослених 26,3 одсто су млађи од 30 година старости, као и више од хиљаду високошколаца.

Предсједник Скупштине општине Никшић Радивоје Лала Никчевић позвао је младе Никшићане да искористе понуђена средства и бенефите и на тај начин себи и породици обезбједе егзистенцију. Локална управа, казао је он, посвећена је стварању што бољих услова за развој привреде, а у том циљу на недавној сједници усвојили су одлуку о оснивању Бизнис зоне „Исток“.

Б.Б.



Јуче у Никшићу

PREMA PODACIMA IZ 2016. GODINE, STRUKTURA* CRNOGORSKIH PREDUZEĆA JE SLJEDEĆA:

DA LI ZNATE

МИКРО: 18.203 PREDUZEĆA

МАЛА: 1.323 PREDUZEĆA

СРЕДЊА: 175 PREDUZEĆA

ВЕЛИКА: 35 PREDUZEĆA

*BI Consulting је урадио анализу званично предатих финансијских извјештаја за потребе пројекта „100 највећих у Црној Гори“



SOCIETE GENERALE MONTENEGRO